

CONTOH FORM PENGAJUAN JUDUL
PROGRAM STUDI KOMUNIKASI DAN PENYIARAN ISLAM

USUL JUDUL SKRIPSI

Nama : Muhammad
NIM : 12510000222
Program Studi: Komunikasi dan Penyiaran Islam
Fakultas : Dakwah dan Komunikasi

Comment [P1]: Dibuat sesuai data mahasiswa

1. Peranan Humas dalam Meningkatkan Image Perusahaan

Rumusan Masalah:

- Bagaimana peranan humas dalam meningkatkan *image* perusahaan?
- Bagaimana tantangan dan hambatan humas dalam meningkatkan *image* perusahaan?

2. Aktifitas Dakwah Pesantren Gontor

Rumusan Masalah:

Bagaimana aktifitas dakwah Pesantren Gontor?

3. Pengaruh Dakwah terhadap Pemahaman Keagamaan

Rumusan Masalah:

- Bagaimana pengaruh dakwah terhadap pemahaman keagamaan?
- Bagaimana tantangan dan hambatan dakwah dalam meningkatkan pemahaman keagamaan?

Palembang, tgl bulan tahun

Pembimbing Akademik, Pemohon,

Comment [P2]:
1. Jumlah judul yang diajukan 3 buah.
2. Huruf times new roman font 12
3. Jumlah rumusan masalah sesuai kebutuhan
4. Judul dan rumusan masalah yang dibuat disini hanya contoh tidak untuk diikuti

Nama Nama
NIP. NIM.

Comment [P3]: Sesuaikan dengan tgl bulan dan tahun pengajuan

Mengetahui,
Ka.Prodi Komunikasi dan Penyiaran Islam

Anita Trisiah, M.Sc.
NIP. 1982092420111012010

Comment [P4]: Buat sesuai dengan contoh dan patuhi penggunaan tanda baca dll Nama tidak ada yang digarisbawahi